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PREGUNTA 1)  

 Es mandatorio presentar tanto la oferta técnica como la oferta económica en soporte 
papel y a su vez en formato digital?.  

Respuesta: Deberá remitirse  a lo establecido en el punto titulado “condiciones de compras” 

  De ser afirmativa la respuesta, que medio de soporte electrónico es requerido (CD, Pen 
Drive, etc.)?.  

Respuesta: Considerando que el pliego no lo restringe, deberá ser elegido por la empresa cotizante el 
medio electrónico. 

 Debe adjuntarse el soporte electrónico dentro de cada sobre junto con el soporte en 
papel?.  

Respuesta:  Sí 
 
PREGUNTA 2)  
Según se interpreta en el pliego particular, el plazo de entrega debe especificarse en la oferta técnica. El 
período de garantía, condiciones de entrega, mantenimiento de oferta también deben incluirse en la 
oferta técnica o deben incluirse en la propuesta económica?.  
Respuesta: 
Todo lo citado en su consulta deberá formar parte de la oferta técnica, la oferta económica debe 
contener únicamente el o los precios. 
 
PREGUNTA  3) 
Dado que en las compras anteriores BROU ha solicitado Tokens GO6 de la marca VASCO con más de 250 
millones de unidades vendidas en el mundo, los cuales han demostrado altos niveles de confiabilidad y el 
pliego de la licitación de referencia habilita la presentación de equipamiento ´´similar´´, a efectos de 
evaluar posibles fabricantes alternativos para nuestra oferta, solicitamos aclarar que se entiende por 
´´equipamiento similar´´. En particular, solicitamos informar requerimientos respecto a:  
 
1) Cantidad de equipamiento comercializado en el mundo y en Uruguay.  
 
2) Certificaciones de fabricación. 
 
 RESPUESTA 3) 
La Memoria descriptiva no establece en ningún punto el enunciado de equipamiento “similar” por lo que 
deberá ajustarse a los términos de la Memoria Descriptiva de la Licitación Abreviada de referencia. 
 

 


